

ИНФОРМАЦИЯ

о наличии помещений и материальных ресурсов в средней школе № 2, доступных участникам образовательного процесса, в том числе лицам с ограниченными возможностями здоровья

Средняя школа № 2 имени 50-летия Кыргызстана расположена на территории 2,35 га. Здание школы занимает 2338,34 м² от общей площади. Здание школы состоит из 2- и 3-х этажных корпусов, соединенных 2-х этажным блоком. В 3-х этажной части здания расположены учебные классы – 24 кабинета. В фронтальной 2-х этажной части расположен типовой спортивный зал, библиотека, мультимедийный класс, столовая, 2 мастерские, кабинет завхоза, раздевалки, медицинский пункт, бухгалтерия. В 2-х этажном блоке, соединяющем обе части здания расположены кабинеты администрации школы, кабинеты физики и химии, с лабораториями, актовый зал, танцевальный зал, центральный коридор. Школа подключена к системе центрального водоснабжения, отопления, канализации. Имеется резервный запас воды для пищевых и технических целей.

В школе имеется 3 кабинета математики, 5 кабинетов русского языка, 4 кабинета кыргызского языка, 5 кабинетов английского языка, 1 кабинет биологии, 1 кабинет географии, 1 кабинет физики с лабораторией, 1 кабинет химии с лабораторией, 2 кабинета истории, 1 мультимедийный кабинет.

Краткая характеристика кабинетов и помещений:

Мультимедийный кабинет оснащен 20 компьютерами, 4 ноутбуками, подключен к интернету, провайдер «Кыргыз Телеком» на скорости до 50 мб/с, в кабинете есть кондиционер для обеспечения воздушно-теплого режима. Кабинет оснащен индивидуальными столами и стульями, имеется мультимедийный проектор и интерактивная доска. Имеется отдельный кабинет для «Электронной библиотеки», оснащенный 16 современными компьютерами, подключенными к интернету.

Кабинет физики укомплектован минимально необходимым оборудованием для проведения лабораторных работ и фронтальных экспериментов, при кабинете имеется лаборатория, укомплектованная приборами, мультимедийный проектор, ноутбук, экран. Кабинет химии укомплектован минимально необходимым оборудованием для проведения лабораторных работ и фронтальных экспериментов, при кабинете имеется лаборатория, укомплектованная реактивами, с соблюдением правил хранения и химической безопасности.

Кабинет биологии оснащен стендами, лаборатории биологии в школе нет.

Кабинет географии оснащен глобусами, картами, стендами, необходимыми для качественной работы.

Кабинеты естественных и точных наук оснащены компьютером, проектором, экраном. проектором

Более половины кабинетов школы (19 кабинетов) оснащены телевизорами с возможностью подключения к интернету.

Актовый зал школы оборудован новыми скамейками, проектором, экраном, доступом к интернету для эффективной организации мероприятий

Спортивный зал школы построен по типовому проекту, имеет площадь 326 м². Оснащен современными баскетбольными щитами, укомплектован спортивным инвентарем.

Медицинский пункт школы расположен на 1 этаже, оснащен с учетом всех требований: имеется место для мытья рук медицинской сестры, шкафы для хранения, кушеткой, весами, ростометром, тонометром, тепловизорами и пр. Укомплектован всеми медицинскими препаратами.

Столовая школы оснащена новым оборудованием, поставленным в рамках проекта ВПП ООН «Оптимизация школьного питания», хорошо отремонтирована, соответствует

всем санитарно-гигиеническим требованиям. В горячем цехе имеется маркировка оборудования, его размещение выполнено с учетом рекомендаций ВПП ООН. Вытяжная вентиляция в рабочем состоянии. В моечном отделении созданы все условия для мытья посуды, приборов, их дезинфекции хлоросодержащими препаратами, просушивания. Всегда имеется горячая вода: в отопительный сезон от центрально отопления, в другое время от двух водонагревателей по 100 л. Обеденный зал рассчитан на 120 посадочных мест, оснащен столами и стульями в достаточном количестве, с достаточным уровнем солнечной аэрации, хорошо отапливается, проветривается. Складские помещения столовой обустроены в соответствии с рекомендациями ВПП ООН, СЭС. Имеются термометр и психрометр для контроля уровня влажности и температурного режима, инструкции по хранению продуктов.

Другие учебные кабинеты средней школы № 2 оснащены и хорошо оформлены, имеют достаточный уровень солнечной аэрации и освещенности. Светильники установлены современные, стандартизированные. Мебель имеется в достаточном количестве. Постепенно происходит замена старой мебели на новую с привлечением средств спонсоров.

В школе имеется пандус, соответствующий нормативам. Учащиеся и посетители с ограниченными возможностями здоровья имеют доступ во все помещения школы.

Директор сш № 2:



Ю.А. Васильев